



VELEUČILIŠTE U KARLOVCU
Karlovac University of Applied Sciences

Klasa: 131-01/23-01/39

Ur. broj: 2133-61-01-23-01

VELEUČILIŠTE U KARLOVCU
raspisuje
NATJEČAJ
za dodjelu financijskih potpora
STUDENTIMA
ZA MOBILNOST STUDENTA U SVRHU STRUČNE PRAKSE U OKVIRU ERASMUS+PROGRAMA
u akademskoj godini 2022./2023.; 2023/2024.

OPĆI DIO

Veleučilište u Karlovcu u akademskoj godini 2022./2023.; 2023/2024. ima pravo sudjelovanja u Erasmus+ programu budući mu je dodijeljena Erasmus + povelja za visoko obrazovanje i Erasmus ID kod HR KARLOVA01. Temeljem Povelje Veleučilištu u Karlovcu omogućava se slanje studenata u inozemstvo u svrhu obavljanja stručne prakse.

Zbog eventualnih izmjena dokumenata za provedbu Natječaja od strane Europske Komisije ili Agencije za mobilnost i projekte EU, Veleučilište zadržava pravo izmjena i nadopuna uvjeta mobilnosti i prateće dokumentacije. Informacije objavljene u ovom Natječaju po potrebi će biti korigirane informacijama koje će biti objavljene u službenim dokumentima Agencije za mobilnost i programe EU.

VAŽEĆE RAZDOBLJE

Sve aktivnosti mobilnosti u okviru programa Erasmus+ u akademskoj godini 2022./2023.; 2023/2024. mogu se ostvariti do 31.10.2023. Natječaj je otvoren do utroška sredstava.

TKO SE MOŽE PRIJAVITI

Na Natječaj se mogu prijaviti redoviti studenti stručnih ili specijalističkih diplomskih studija koji imaju državljanstvo Republike Hrvatske ili neke druge programske države, status izbjeglice, osobe bez državljanstva ili s registriranim stalnim boravištem u Republici Hrvatskoj. Na Natječaj se mogu prijaviti i izvanredni studenti s tim da za vrijeme mobilnosti imaju obveze redovitog studenta. Temeljni uvjet prijave je potpuna i pravilno ispunjena natječajna dokumentacija.

Stručnu praksu moguće je obaviti u tvrtkama, ustanovama, organizacijama i ostalim subjektima koje imaju status pravne osobe. Preduvjet za realizaciju mobilnosti u svrhu stručne prakse su sklopljeni ugovori o stručnoj praksi s organizacijama u kojima će studenti obavljati stručnu praksu. Mjesto za obavljanje stručne prakse studenti mogu pronaći uz pomoć posredničkih agencija, nacionalne agencije, matične ustanove-sastavnice ili samoinicijativno. Studentsku praksu nije moguće obavljati u:

- europskim ustanovama (popis dostupan na <http://europa.eu/agencies/>),
- organizacijama koje upravljaju programima EU,
- diplomatskim predstavništvima RH u inozemstvu.



(Stručnu praksu moguće je obaviti u ostalim predstavništvima RH u inozemstvu npr. školama, kulturnim institutima itd. pod uvjetom da će razdoblje mobilnosti imati međunarodni karakter. To znači da će student koji će obaviti stručnu praksu steći iskustva koja ne bi mogao steći da sličnu praksu obavlja u RH).

Prijava za stručnu praksu može uključivati kombinaciju studijskoga boravka i stručne prakse uz uvjet da se stručna praksa održava pod nadzorom visokog učilišta na kojem student ostvaruje studijski boravak te ukoliko se te dvije aktivnosti ostvare jedna za drugom bez prekida. Veleučilište će priznati stručnu praksu kao dio studijskog programa, no ukoliko to nikako nije moguće, stručna praksa će biti unesena u Dopunsku ispravu o studiju.

DUŽINA BORAVKA

Najkraće razdoblje boravka u svrhu obavljanja stručne prakse je 2 mjeseca, a najduže 12 mjeseci.

ŠKOLARINA

Studenti koji sudjeluju u Erasmus+ mobilnosti ostaju upisani na Veleučilištu u Karlovcu. Ako pripadaju kategoriji studenata koji u potpunosti ili djelomično sami financiraju svoj studij, za vrijeme trajanja mobilnosti dužni su nastaviti plaćati školarinu Veleučilištu u Karlovcu.

IZNOS FINANCIJSKE POTPORE - GRANTA

Financijska potpora koja se dodjeljuje u sklopu programa Erasmus+ zamišljena je kao dodatak (potpora) na troškove studiranja koje bi student imao i na matičnom učilištu, tako da postoji mogućnost da ne pokriju cjelokupni trošak boravka u inozemstvu za vrijeme mobilnosti.

Financijska potpora po ovom natječaju određena je na sljedeći način:

Financijska potpora (EUR/mjesečno)

GRUPA 1 Programske zemlje s višim životnim troškovima	Danska, Finska, Island, Irska, Lihtenštajn, Luksemburg, Norveška, Švedska	550
GRUPA 2 Programske zemlje sa srednje visokim životnim troškovima	Austrija, Belgija, Cipar, Francuska, Njemačka, Grčka, Italija, Malta, Nizozemska, Portugal, Španjolska	550
GRUPA 3	Bugarska, Hrvatska, Češka, Estonija,	500



Programske zemlje s nižim životnim troškovima	Mađarska, Latvija, Litva, Poljska, Rumunjska, Srbija, Slovačka, Slovenija, Makedonija, Turska
---	---

Povrh gore navedenih iznosa, svim studentima korisnicima financijske potpore u svrhu obavljanja stručne prakse isplaćivat će se i dodatnih 150 eura mjesečno. Napomena: Za studente s manje mogućnosti postoji mogućnost dobivanja dodatnih 250 eura mjesečno za sve dugoročne mobilnosti, te 100 eura jednokratno za kratkoročne mobilnosti ili 150 eura jednokratno za mobilnosti u trajanju od 15 do 30 dana.

Studenti ne mogu primiti financijsku potporu ako je njihov boravak paralelno financiran iz sredstava Europske Unije. Nacionalne ili lokalne stipendije koje studenti prima ne smatraju se dvostrukim financiranjem. Studenti koji se prijave na Natječaj i zadovolje sve uvjete Natječaja, a ne uđu u krug stipendiranih studenata, mogu na razmjenu otići u vlastitom trošku. Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na Erasmus studente (zero-grant) koji imaju potporu.

STUDENTI S POSEBNIM POTREBAMA

Osoba s posebnim potrebama je student čije fizičke, mentalne ili zdravstvene okolnosti zahtijevaju dodatnu financijsku potporu. Ukoliko osoba s posebnim potrebama zadovolji natječajne uvjete za odlazak na mobilnost, ima pravo zatražiti dodatnu financijsku potporu. Veleučilište, u tom slučaju, supotpisuje prijavu kandidata za dodatnu potporu i šalje AMPEU-u.

OSIGURANJE

Student je dužan sklopiti policu zdravstvenog osiguranja za cijelo razdoblje mobilnosti. Osnovno osiguranje obično osigurava nacionalno zdravstveno osiguranje studenta i za njegovog boravka u drugoj zemlji EU preko europske zdravstvene iskaznice. Međutim, osiguranje koje pokriva europska zdravstvena iskaznica ili privatno osiguranje možda nije dovoljno, posebno u slučaju repatrijacije i određene liječničke intervencije. U tom slučaju može biti korisno dodatno privatno osiguranje. Student je također obavezan sklopiti i osiguranje od odgovornosti.

PRIJAVA NA NATJEČAJ

Studenti koji se prijavljuju na Natječaj dužni su ispravno elektronski ispuniti i ručno potpisati prijavni obrazac i ostalu dokumentaciju koja je sastavni dio Natječaja. Upute za studente i prijavni obrasci dostupni su na web stranici Veleučilišta u Karlovcu www.vuka.hr ili na zahtjev na mail erasmus@vuka.hr.

Kandidati se trebaju vrlo detaljno informirati o stručnoj praksi koju žele pohađati u inozemnoj organizaciji te se savjetovati sa svojim mentorom (ako je imenovan) i veleučilišnim Erasmus koordinatorom prije slanja prijave na natječaj. Posebno treba voditi računa o tome na kojem se jeziku odrađuje praksa, je li jezik poseban uvjet, postoje li drugi dodatni uvjeti za Erasmus studente.

Prijava za mobilnost studenata treba sadržavati:



1. popunjen i vlastoručno potpisan prijavni obrazac,
2. životopis (na Europass CV obrascu na engleskom jeziku),
3. „Letter of Confirmation“ organizacije u kojoj se planira obaviti stručna praksa,
4. dokaz o znanju jezika zemlje u koju student ide ili jezika na kojem se izvodi nastava,
5. motivacijsko pismo na engleskom jeziku (do 300 riječi), vlastoručno potpisan
6. kopiju domovnice,
7. potvrdu o statusu studenta,
8. prijepis ocjena svih položenih ispita i ocjena te ostvarenih ECTS bodova ovjeren u studentskoj službi i potvrdu o upisanom semestru,
9. prijavni obrazac za dodatno financiranje (samo za studente s invaliditetom).

Prihvaćaju se sljedeće potvrde:

1. ako je student položio jezik na Veleučilištu, Veleučilište izdaje potvrdu o dovoljnom znanju jezika s naznakom stupnja znanja prema „Common European Framework of Reference for Languages“,
2. potvrda škole stranih jezika,
 - za studente s posebnim potrebama – uz sve navedeno i potvrdu ovlaštene ustanove iz koje se vidi stupanj invaliditeta.

Prijavni obrazac u elektroničkom obliku potrebno je poslati na e-mail adresu: erasmus@vuka.hr, a potpisani primjerak prijavnog obrasca i ostale dokumente za prijavu na Natječaj donijeti osobno u urudžbeni ured ili poslati preporučenom poštom na adresu:

Veleučilište u Karlovcu
Trg J.J.Strossmayera 9
47 000 Karlovac

(s naznakom: **Natječaj za Erasmus+ mobilnost studenata u svrhu obavljanja stručne prakse u akademskoj godini 2022./2023., 2023/2024.**)

Napomena: Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabranih/odbijenih kandidata ili na listi čekanja.

VEZANI DOKUMENTI NATJEČAJA:

1. Prijavni obrazac
2. Prijavni obrazac za studente s invaliditetom
3. Letter of Confirmation
4. Learning Agreement
5. Europass CV obrazac
6. Transcript of Work/Employer evaluation form
7. Erasmus+ Programme Guide

POSTUPAK ODABIRA STUDENATA

Odabir studenata obavlja veleučilišno Povjerenstvo koje donosi Odluku o odabiru kandidata. Prednost imaju oni studenti koji nisu sudjelovali u nekom programu mobilnosti za vrijeme studija.



VELEUČILIŠTE U KARLOVCU
Karlovac University of Applied Sciences

Temeljni uvjet odabira je potpuna i pravilno ispunjena natječajna dokumentacija. Osnovni kriteriji za odabir studenta su postojanje veze između stručne prakse i studijskog programa, akademski uspjeh, razina znanja engleskog jezika i/ili jezika države u koju odlazi kao i ocjena pisma motivacije.

Rezultati Natječaja i odluka o financijskoj potpori objavit će se na internetskim stranicama Veleučilišta na www.vuka.hr i na oglasnoj ploči Veleučilišta. Odabrani studenti dužni su prije, za vrijeme i po povratku s razmjene pridržavati se propisanih uputa kao i svih naknadnih obavijesti koje im se upute putem elektroničke pošte.



VELEUČILIŠTE U KARLOVCU
Karlovac University of Applied Sciences

Nakon odabira studenata oni studenti koji su odabrani za mobilnost s potporom:

1. potpisuju s Veleučilištem Ugovor o dodjeli financijskih potpora,
2. potpisuju Learning Agreement (kojeg potpisuje student, inozemna tvrtka/ustanova/organizacija i ovlaštena osoba na matičnoj instituciji),
3. dostavljaju presliku EU zdravstvene iskaznice te polica osiguranja od odgovornosti, zdravstvenog osiguranja i osiguranja od nezgode.

POSTUPAK ŽALBE

Protiv Odluke o odabiru kandidata može se izjaviti žalba Povjerenstvu za odabir kandidata u roku od 8 dana od dana objave Odluke. O žalbi odlučuje isto Povjerenstvo u roku od 8 dana od podnošenja žalbe donošenjem Odluke o žalbi.

Za dodatne informacije posjetiti: www.vuka.hr i www.mobilnost.hr

